

Képes beszámoló a szalagavató ünnepségről

Szalagavató ünnepség és bál

2020. február 14-én megtartottuk szalagavató ünnepségünk. A szalagtűzés a hagyományoknak megfelelően a Városi Hangverseny- és Kiállítóteremben zajlott, amit a gimnázium főépületében szalagavatói táncok és osztályszintű bankettek követtek.

Az osztályfőnökök nevében Benke Barbara tanár, a 12.A osztályfőnöke mondott beszédet. A diákok nevében Horváth Aliz, 12.A osztályos tanuló szólt. Az esemény házigazdái Bodrogi Bianka (12.N) és Ács Barnabás (12.B) voltak. A műsorban közreműködött: Babolcsay Barbara (12.A), Gombos Luca (12.B), Kósa Panna (12.A), Nagy Henrietta (12.B), Pácsonyi Péter (12.N), Regényi Dorottya Luca (12.B), Ujhelyi Fanni (12.A), továbbá a 12.N osztályzenekara (tagjai: Zumbók Benedek, Rudolf Benedek, Czett Mátyás, Németh Valér és Békési Péter). A záróprodukció a Republic együttestől az „Ezek voltunk nemrég” című szám volt, melyet a három osztály tagjai közösen énekeltek el. 19 órakor a gimnáziumban folytatódott az ünnepség. A végzős osztályok táncbemutatóját vacsora és bál követte.

A rendezvény megszervezése és lebonyolítása valódi csapatmunka volt, azonban kiemelten köszönjük Gyutainé Kiss Gabriella és Hajduné Szabó Ágnes tanárnők, Bajnóczy Zoltán tanár úr, valamint a végzős diákok és osztályfőnökeik munkáját. Az ünnepség felelősei Schneider János és Stárics Roland igazgatóhelyettes urak voltak. Külön köszönjük a tantestület tagjainak a tervezésben és a megvalósításban nyújtott segítségét.

A szalagavató ünnepség főszereplői

Műsorközlők	
Bodrogi Bianka (12.N) és Ács Barnabás (12.B)	
Beszédet író és mondó diák	
Horváth Aliz (12.A)	
Beszédet író és mondó osztályfőnök	
Benke Barbara (12.N)	
Zenei műsorszámok	
Előadó(k)	Előadott mű
Gombos Luca (12.B) – ének, Regényi Dorottya Luca (12.B) - gitárkíséret	Bartók Eszter: Búcsúdál
Pácsonyi Péter (12.N) – zongora	Franz Schubert: Asz-dur empromptü
12.N osztályzenekar (Zumbók Benedek, Rudolf Benedek, Czett Mátyás, Németh Valér és Békési Péter)	Eagles: Hotel California
12.A, 12.B, 12.C – közös ének	Republic: Ezek voltunk nemrég
Prózai műsorszámok	
Előadó(k)	Előadott mű
Babolcsay Barbara és Lukács Máté (12.A) – vers	Összeállítás Weöres Sándor válogatott verseiből
Ujhelyi Fanni (12.A)	Kósa Panna (12.A): A strandon
Nagy Henrietta (12.B)	Karinthy Frigyes: Előszó

























Fotók: Balázs Zalán 9.N és Györgyfalvai Fanni 11.N
Szöveg és összeállítás: Stárics Roland